11Iro

Hmsa: Ansdpen
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.03.2013 14:26:28

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 23.03.2013 13:21:15

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/276293/answer/276345




A kakue xajno0wl, cobcTBeHHO? Tonbko 1o Y3U guarHo3 He CTaBUTCS,T.K. MOTYT OBITh
Gbu3n0IOruYecKre OTKIOHeH s . JleueHre Ha3HAYEeHO B paMKaX IOCTaBIEHHOT0 JUarHo3a ,
aieKBaTHO.



